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WYJASNIENIE Nril
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2019 poz.1843,
ze zm.) przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami dotyczagcymi przetargu nieograniczonego
ZP.271.1.23.2020 pn. ,,Przebudowa mostu na drodze gminnej nr 300125W w miejscowosci
Cywiny Wojskie”.

Pytanie nr1

Czy, Zamawiajqcy uzna za spetniony warunek udziafu w postepowaniu w zakresie zdolnosci
technicznej i zawodowej (pkt. 5.3.3 SIWZ ), jezeli Wykonawca wykaze, ze: dysponuje co najmniej 1
(jedng) osobq zdolng do wykonania przedmiotu zamdwienia, w szczegdlnosci odpowiedzialng za
kierowanie robotami budowlanymi, posiadajgcq kwalifikacje zawodowe i uprawnienia do
sprawowania samodzielnych funkcji w budownictwie w zakresie kierowania robotami
budowlanymi w specjalnosci mostowej?

Odpowiedz:

Kierownik robét posiadajacy kwalifikacje zawodowe i uprawnienia do sprawowania
samodzielnych funkcji w budownictwie w zakresie kierowania robotami budowlanymi

w specjalnosci mostowej — spetnia warunek w zakresie zdolnosci zawodowej.

Pytanie nr 2

Czy, Zamawiajqcy posiada prawomocnq Decyzje pozwolenia na budowe, dla przedmiotowej
inwestycji?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy posiada decyzje pozwolenie na budowe, dla przedmiotowej inwestycji.

Na dzien udzielania odpowiedzi decyzja nie jest jeszcze prawomocna.




